



闪电锐报

编辑/韩瀚 E-mail/2278898715@qq.com

A13 版

2016年8月22日 星期一



新华社记者 薛晓璇 编制



谌龙获得羽毛球男单冠军

据新华社电 在里约奥运会羽毛球项目的最后一个比赛日,传奇谢幕、新人登场成为主题。金银牌的争夺中,中国选手谌龙击败马来西亚名将李宗伟成功登顶。

谌龙历时 74 分钟以两个 21:18 击败李宗伟,首夺奥运会冠军。这也是国羽在本届奥运会上的第二枚金牌、第三枚奖牌。

连续三届奥运会闯入决赛,但却三次无缘金牌的李宗伟在比赛后说:“有点遗憾,但是比赛就是这样,我已经尽力了。”

尽管李宗伟输了比赛,但谌龙说这无碍李宗伟是一名伟大的球员,“三届奥运会银牌的价值远远高出一枚金牌,喜欢他的球迷、他的国家应该为他感到骄傲,输了比赛谁都会不开心,我输了我也会不开心,这是实话,但他的伟大是所有球迷能看到的。”

获得铜牌的阿萨尔森说:“(赢了他)当然很开心,我从小看了很多林丹的比赛,所以奥运会能赢他让我非常高兴。”

冯珊珊收获中国高尔夫球首枚奥运奖牌



据新华社电 116 年后回归奥运舞台的女子高尔夫球当地时间 8 月 20 日见证了冯珊珊为中国队实现奖牌突破的时刻。经过四轮争夺,冯珊珊以 274 杆、低于标准杆 10 杆的成绩收获铜牌,成为首位获得奥运奖牌的中国高尔夫球选手。金牌被总成绩 268 杆的韩国名将朴仁妃摘得。

前三轮过后,冯珊珊位居第四,落后榜首的朴仁妃 3 杆。最后一轮的前 9 洞,朴仁妃抓下 4 只小鸟,冯珊珊抓下 2 只小鸟,打出一次柏忌,两人的差距扩大到 6 杆。尽管冯珊珊一度在转场后重新将差距缩小到 3 杆,不过在第 13 洞,朴仁妃抓下小鸟后,打出柏忌的冯珊珊距离金牌已渐行渐远。

冯珊珊最终在本轮打出 69 杆、低于标准杆 2 杆。无缘争夺金牌后,冯珊珊将与现世界第一、新西兰名将高宝璟的银牌之争延

续到了第 18 洞,两人在这一洞之前总成绩相同,冯珊珊最后一洞打出平标准杆的成绩,高宝璟顶住压力,抓下一只小鸟,以 1 杆的优势锁定银牌。

赛后冯珊珊表示,第 18 洞自己错过了一个比较好的机会,那一个推杆在练习轮中练过,但在比赛中没有处理好。每一杆的过程中自己都尽力去做,虽然不是自己想要的结果,但这个星期总体发挥得还不错。

“前半年我的状态不是很好,世界排名从前五掉到了十名开外,参加奥运会已经完成了自己的一个目标,拿到铜牌,我已经相当满意了,”她说。

冯珊珊表示:“这是时隔一百多年后高尔夫球重归奥运舞台,也是中国高尔夫球选手首次出现在奥运会上,最终由我完成了奖牌的突破,这会让我感觉更加高兴。”